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Сучасний етап світового розвитку новітніх технологій характеризується 

інтенсивним освоюванням надвисоких частот, яке спостерігається як у побуті (стільникові 

і супутникові телефони та сучасні телекомунікаційні мережі), так і в приладах 

спеціального та військового призначення: (системи радіолокації, посадки та 

супроводжування літаків, супроводу цілей, наведення ракет, системи та комплекси 

глобального позиціювання, системи радіочастотної ідентифікації, пристрої для 

прослуховування та придушення радіосигналів). Таким чином, набуває актуальності 

питання вдосконалення всебічного контролю за частотним розподіленням радіосигналів 

при управлінні польотом зенітними керованими ракетами (ЗКР), який дозволить 

попередити можливі ускладнення у роботі безлічі систем радіоелектронного обладнання  

(як наземних, так і бортових).  

У доповіді пропонується використовувати векторні та скалярні аналізатори для 

контролю за частотним розподіленням радіосигналів [1-4]. Наведені переваги, недоліки та 

основні особливості, що відокремлюють векторні та скалярні аналізатори серед 

традиційних приладів для досліджень параметрів радіосигналів. Основними 

особливостями є те, що ці прилади дозволяють: досліджувати комплексні огинаючи, 

амплітудні та фазові параметри радіосигналу; виконувати паралельний аналіз спектру  

у реальному часі без втрат інформації, характерний для послідовних аналізаторів спектру; 

реєструвати та зберігати в пам'яті параметри радіосигналу, що надає унікальні можливості 

в частині виявлення та дослідження характеристик нестаціонарних, імпульсних  

і одноразових радіосигналів в режимі спектрального аналізу з “часовою селекцією”. 

Метою доповіді є викладення особливостей контролю за частотним розподіленням 

радіосигналів при управлінні польотом ЗКР. Обґрунтовані пропозиції та основні заходи 

щодо використання сучасних векторних та скалярних аналізаторів сигналів для контролю 

частотних параметрів радіосигналів. 
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